

Počela izgradnja kanalizacije u Velikim Crljenima i Šopiću



U Mesnoj zajednici Veliki Crljeni počela su radovi na izgradnji kanalizacione mreže, a događaju su prisustvovali ministarka za zaštitu životne sredine Irena Vujović, ministar građevinarstva i infrastrukture Tomislav Momirović i predsednik Gradske opštine Lazarevac Bojan Stević sa saradnicima. Pored Velikih Crljena, izgradnja kanalizacione mreže započeta je i u Šopiću, u zaseocima Beli Potok i Miletića kraj, izjavio je predsednik opštine Bojan Stević. Ovi radovi su deo projekta „Čista Srbija“ koji realizuje Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture u saradnji sa kineskom kompanijom CRBC.



U prisustvu ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Tomislava Momirovića, ministarke za zaštitu životne sredine Irene Vujovića, predsednika opštine Lazarevac Bojana Stevića i lokalnog rukovodstva, u Velikim Crljenima je počela izgradnja kanalizacione mreže.

Prema Stevićevim rečima, ovo je za građane velika stvar jer je do sada kanalizacija oticala kao otvoreni fekalni kolektor ispred domaćinstava. Stević je naveo da je izgradnja kanalizacione mreže započeta i u zaseocima Beli Potok i Miletića kraj u Mesnoj zajednici Šopić.



Plan je da svako domaćinstvo u centralnom gradskom jezgru, kao i ona u prigradskim mesnim zajednicama dobiju kanalizaciju, rekao je Stević i istakao da će uskoro početi izgradnja glavnog fekalnog kolektora uz reku Lukavicu.

Ministarka zaštite životne sredine Irena Vujović rekla je da je počela izgradnja više od 70 kilometara kanalizacione mreže, a da će se zatim graditi i dva prečistača. Dodala je da će ovaj projekat u velikoj meri unaprediti kvalitet života građana.



Irena Vujović

Kada je u pitanju izgradnja kružnog toka kod jezera Očaga, ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Tomislav Momirović navodi da je u pitanju velika investicija, da je urađeno idejno rešenje, a u toku je proces rešavanja pravnih odnosa sa Gaspromom. Povodom velikog broja puteva na teritoriji opštine Lazarevac koja su u lošem stanju, a koji su u nadležnosti Puteva Srbije, Momirović je podsetio da je premijerka Ana Brnabić nedavno obećala da će deonica od Velikih Crijena do Junkovca u dužini od 2200 metara biti rekonstruisana.



Tomislav Momirović

Govoreći o problemu vodosnabdevanja u opštini Lazarevac ministar Momirović kaže da će vrlo brzo početi rešavanje i ovog problema.



Stević je podsetio da je opština Lazarevac raspisala Javnu nabavku za izgradnju i opremanje tri bunara.

Rekao je da se radi na pripremi i dokumentaciji za zamenu 5, 7 kilometara magistralnog cevovoda od izvorišta Peštan do jezera Očaga.

Ukoliko bi izdašnost svakog od tih bunara bila 7 litara, dobili bismo dodatnih 50 litara pijaće vode u sekundi, zaključio je Stević.